

У НАС В ГОСТЯХ

# ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА

ЕСТЬ встречи, которые оставляют неизгладимый след в памяти. Именно такими останутся в памяти у ростовчан встречи с коллективом Центрального академического театра Советской Армии. Вот уже третью неделю с большим успехом он выступает в Ростове. В репертуаре его — геронческая комедия «Раскинулось море широко» (пьеса Вс. Вынинского, Ал. Крона, Вс. Азарова, музыка В. Битцина, Л. Круца, И. Миха), спектакли по пьесам «Надежда Милованова» В. Пановой, «Ковылева из прозиции» Н. Дворянского, «Давным-давно» А. Гладкова, «Учитель танцев» Лопе де Вега, «Барабашница» А. Салтынского, «Неизвестный солдат» А. Рыбакова и другие. Впервые на ростовской сцене театр показал пьесу молодого драматурга Р. Федорова «Снеги пали» и пьесу болгарского писателя И. Петрова «Каждый осенний вечер». В спектаклях высту-

пают выдающиеся мастера советского искусства: народные артисты СССР Л. И. Добрянская, Л. И. Касагина, В. М. Зельдин, народные артисты РСФСР Б. А. Ситко, Д. Л. Сагал, А. П. Богданова, Н. А. Сазонова, П. И. Вишняков, М. М. Майоров и другие. Вместе с ветеранами в спектаклях занята большая группа молодых артистов — выпускников театральных институтов и студий.

Группа молодых актеров Центрального академического театра Советской Армии встретилась с журналистами «Комсомольца». Краткий встречительный спектакль состоялся на сцене театра открытия народной артистки СССР, лауреат Государственной премии СССР Л. И. Добрянской.

Л. И. Добрянская рассказала о своей работе в театре, с которым ее связывают многие десятилетия, и

пожелала молодым актерам больших творческих успехов.

О гастролях в Ростове, о спектаклях, которые театр показывает в эти дни в нашем городе, говорил в своем выступлении режиссер Б. А. Морозов. Он представил собравшимся группу молодых актеров театра и кратко рассказал о творческом пути каждого из них. Работая вместе со своими старшими товарищами, перенимая их богатый творческий опыт, молодые актеры успешно справляются со своими задачами, создавая яркие сценические образы своих героев.

В небольшом концерте принял участие артистка Наталья Селиверстова, исполнившая несколько песен из спектакля «Давным-давно» (партия фортепиано — концертмейстер Д. Петров) и артист Владимир Бурлюк, прочитавший рассказ И. Ва-

беля «Соль». Выступление гостей было тепло принято журналистами, пожелавшими молодым актерам новых творческих успехов.

\* \* \*

На снимке: участники встречи — артисты Центрального академического театра Советской Армии. В первом ряду (слева направо): В. АСЛАНОВА, Г. СТАРИКОВА, Т. ЛЕСИНА, режиссер Б. А. МОРОЗОВ, народная артистка СССР, лауреат Государственной премии Л. И. ДОБРЯНСКАЯ, С. ГУСЬКОВА, Т. ФЕДОРОВА, Н. СЕЛИВЕРСТОВА. Во втором ряду: И. ДЕМИНА, В. НЕРКИН, О. БОГДАНОВА, А. РАЗИН, Е. ДОЛУХАНОВА, В. СТРЕМОВСКИЙ, В. БУРЛЯКОВ, А. ИНЖЕРАТОВ, Я. ПОКРАСС, В. АБРАМОВ, В. БАРИНОВ, Е. ГЕРЧАКОВ, Д. ПЕТРОВ.

Фото Е. Недри.

